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A TA  DE REUNIÃ O  

ATA  DA  5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁ RIA  REMOTA  DA  COMISSÃO DE      
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁ VEL, CIÊNCIA , TECNOLOGIA , MEIO 
AMBIENTE E TURISMO, DA  3ª SESSÃO LEGISLA TIVA  DA  8ª LEGISLATURA  DA    
CÂMARA  LEGISLATIVA  DO DISTRITO FEDERA L, REALIZA DA  EM 21/06/2021.   

 

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dez horas e
dezessete minutos, reuniu-se remotamente a Comissão de Desenvolvimento Econômico
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo – CDESCTMAT para a quinta
reunião extraordinária, da terceira sessão legislativa, da oitava legislatura, presentes o(a)s
Deputado(a)s João Cardoso, Delmasso, Júlia Lucy e Robério Negreiros. A Presidente da
Comissão, Deputada Júlia Lucy, declarou aberta a reunião, concedendo aos presentes direito a
comunicados, que foi utilizado pela própria Deputada Júlia Lucy que comentou sobre a
nomeação da nova consultora da Comissão, que ajudará nos trabalhos. A seguir, entrando aos
itens da pauta - item 1 - foi instalada a Subcomissão para acompanhar, avaliar e propor ações
para implementações das cidades inteligentes do Distrito Federal, no âmbito da CDESCTMAT,
tendo sido objeto do Requerimento n° 1739, de 2020. Os participantes da subcomissão são os
Deputados Delmasso (autor do requerimento), Júlia Lucy e Robério Negreiros. Deputado
Delmasso comentou da importância da subcomissão e do tema a ser discutido visando a
melhoria do Distrito Federal. Seguindo a pauta, foi deliberado o item 2 - PL 1606/2020 - que
"altera a Lei n° 4.060, de 18 de dezembro de 2007, que 'define sanções a serem aplicadas pela
prática de maus-tratos e dá outras providências, de autoria do Deputado Daniel Donizet e
relatoria do Deputado Delmasso que proferiu parecer favorável, sendo aprovado por três votos
favoráveis (Deputados Delmasso, Júlia Lucy e João Cardoso) e duas ausências.  Adiante Item
8  foi deliberado a seguir, que aprovou com três votos favoráveis e duas ausência ao PL
1112/2020, que "suspende o pagamento, enquanto perdurar a pandemia da Covid-19, das
parcelas de imóveis adquiridos por micro e pequenos empresários junto à Companhia
Imobiliária de Brasília - Terracap, para implantação de empreendimentos econômicos no
Distrito Federal, e dá outras providências", de autoria do Deputado João Cardoso, relatoria do
Deputado Delmasso, que apresentou seu parecer favorável à matéria, tendo sido aprovado com
três votos favoráveis e duas ausências. Item 9, PL 1587/2020, de autoria do Deputado Daniel
Donizet, que "altera a Lei n° 4.060, de 18 de dezembro de 2007, que 'define sanções a serem
aplicadas pela prática de maus-tratos a animais e dá outras providências", de relatoria do
Deputado Delmasso que apresentou parecer favorável ao PL, sendo aprovado com três votos
favoráveis e duas ausências. Item 10, PL 1588/2020, de autoria do Deputado Daniel Donizet,
que "dispõe sobre normas preventivas ao esquecimento de animais no interior de veículos, no
âmbito do Distrito Federal e dá outras providências", relatado pelo Deputado João Cardoso,
que apresentou parecer favorável, tendo sido aprovado com quatro votos favoráveis
(Deputados Júlia Lucy, Delmasso , João Cardoso e Robério Negreiros) e uma ausência. Item 3,
PL 1149/2020, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que "dispõe sobre a comercialização
de Botijção de Gás liquefeito (GLP) no Distrito Federal durante o período de enfrentamento da
pandemia decorrente do novo coronavírus", sendo relatado pelo Deputado Robério Negreiros,
que apresentou parecer contrário ao projeto. O projeto foi discutido pela Deputada Júlia Lucy.
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que apresentou parecer contrário ao projeto. O projeto foi discutido pela Deputada Júlia Lucy.
Na sequência, o relatório foi aprovado por quatro votos favoráveis e uma ausência.  Item 4, PL
1154/2020, de autoria do Deputado Daniel Donizet, que "altera a Lei n° 2.095, de 29 de
setembro de 1998, que 'estabelece diretrizes relativas à proteção e à defesa dos animais, bem
como à prevenção e ao controle de zoonoses no Distrito Federal' para prever o suporte a
protetores independentes e entidades do terceiro setor", relatado pela aprovação da matéria, na
forma de substitutivo, pelo Deputado Robério Negreiros, que foi aprovado com quatro votos
favoráveis e uma ausência. Item 5  , PL 1670/2021, de autoria do Deputado Daniel Donizet,
que "reconhece os animais não humanos como seres sencientes, passíveis de dor e sofrimento,
que fazem jus à tutela jurisdicional em caso de seus diretos", sendo apresentado relatório pela
aprovação do Deputado Robério Negreiros, que foi aprovado por quatro votos favoráveis e
uma ausência. Item 6, PL 1760/2021, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que "altera e
acrescenta dispositivos à Lei n° 4.772, de 24 de fevereiro de 2012, que 'dispõe sobre diretrizes
para as políticas de apoio à agricultura urbana e periurbana no Distrito Federal, para otimizar o
aproveitamento dos espaços intraurbanos e periurbanos, garantindo a sustentabilidade
ambiental e promovendo a conservação do solo, de forma sustentável, com ênfase na
promoção da educação ambiental", tendo sido apresentado parecer pelo Deputado Robério
Negreiros, pela aprovação da matéria, na forma do substitutivo, aprovado por quatro votos
favoráveis, tendo uma ausência. Item 7  foi retirado a pedido da presidente Deputada Júlia
Lucy. Item 11 , PL 1364/2020, de autoria do Deputado Martins Machado, que "institui o
método Walbachia como diretriz complementar de controle biológico de combate ao mosquito
denominado Aedes aegypti, transmissor da dengue e de outras doenças", relatado pelo
Deputado João Cardoso, que apresentou parecer favorável à matéria, sendo aprovado seu
parecer com quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 12, PL 1526/2020, de autoria do
Deputado Robério Negreiros, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de as revendas de veículo
usados e seminovos informarem se o veículo é oriundo de leilão, locadora, recuperado ou
salvado de seguradora, no âmbito do Distrito Federal", relatado pelo Deputado Delmasso, que
apresentou parecer favorável à matéria, que foi aprovado com quatro votos favoráveis e uma
ausência. A Deputada Júlia Lucy passa a presidência ao Deputado Robério Negreiros. Item 13,
PL 1690/2021, de autoria do Deputado Delmasso, que "cria o Complexo de Exportação e
Logística do Distrito Federal", relatado pela Deputada Júlia Lucy, com parecer favorável,
acatando a emenda n° 1, aprovado por quatro votos favoráveis e uma ausência. A presidência
foi devolvida pelo Deputado Robério Negreiros à Deputada Júlia Lucy. Item 14 , PL
1263/2016, de autoria do Deputado Delmasso, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de
cadastramento dos adquirentes de aparelhos celulares e chips de todas as operadoras de
telefonia móvel que operam no Distrito Federal, tendo sido apresentado parecer contrário pelo
Deputado Robério Negreiros. O parecer foi aprovado com quatro votos favoráveis e uma
ausência. O Item 15  foi retirado de pauta pela relatora, Deputada Júlia Lucy. O Deputado
Delmasso, ao final da reunião, comentou sobre a aprovação do projeto de sua autoria que cria
o Complexo de Exportação e Logística do Distrito Federal. Deputada Júlia Lucy ao explicar que
essa seria a última reunião do semestre, apresentou calendário de audiências públicas para o
segundo semestre, deixando aberta sugestões aos demais membros para a realização de novos
eventos. A reunião foi declara encerrada às 10h57 pela presidente Deputada Júlia Lucy. Eu,
Heloisa R. I. Bessa, Secretária da Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada,
será assinada pela Presidente da Comissão, Deputada Júlia Lucy, e encaminhada para
publicação.
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